11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2014 14:40:07

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 28.01.2014 20:43:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285770/answer/285810




9T0 cnencTBue UHGUUUPOBAHUS KUAIIEYHOH (Gyiopoii. CHalTe 3IKyJsaT BMECTE C BEIAEJIEHUSIMU Ha
OaKmoceB. YpeTpalbHbIM Ma30K - Ha MIIIIII.



